"Коммунист Тарминчатама г. ДУШАНБЕ

«KOMMVHNCT TOEMNKNCTCHO»

TEATP

Вэсьмой раз приезжает на гастроли в нашу республику Бухарский областной музынальный теати прамы и помедии именя С. Айни, н каждый раз зрители тенло и радушно встречают его На то есть основания. Этот коллентив, его творчесине принципы близки нам. Многие известиые , мистера таажикского. rearpassnord нскусства пачинали свой MYTE a mpamarhyzowax ii Myавжальных поллентивах Бутары, в том числе и в Бухарскем театре драмы и ко-

Еухарсиий театр близон нашему зрителю еще и тем лучины образнам талжикскон праматургия. На его лены пьесы талжинских пра-Инрами, «Лучистый жемчуг» С. Улугаале. «Пламя вык. оставансь верным чу «Спальба» С. Гани. «Жизяь дать на спене, особенно и любонь» Ф Ансори

Оставаясь верным былой правливые.

верность традици

К гастролям Бухарского театра имени С. Айни

гастрольчем ревертуаре 20% SOUTH TOWERTREE CTUSHE спентакля Возмезанс» (по время помяну Ли: Нкрами «Дочь огия»). «Комле и Малан» на либретто А. Лехоти и мувыку В - Шахили по одно-Оба эти спектакля постанлены старейшим режиссе ром театра, заслуженным поятелем изкусств Увбей скоя ССР А. Акабировым

«Везмезане» в спеничечто он часто обраществи к спом замысле А. Акабирояз - спектакль миогоидано. -привы вышомення выприспене были удачно постав. и енным сыпкетом, интересно разработанными дражатичематургов «Лохунда» Дж. свими зарактерами Автор нисцениосния и постанов-Г. Абдулло, ху помана, пытается воссозпервой части

традиции, теэтр вновь и обобщениме картины предвло в обращается к произ- революционной Бухары. Он театра оперы и балета имспредениям таджинских писа- стремнеся показать пробуж- ил С. Алин Ф. Хакимова талом В его сегодилине и дение революционного соз- (Комде) и солист С. Каринания пет доных людей и протипоречивое

> В роли главного героя помещало органите вокаль-Хандаркуза в этом спектак, ле продемонстрировал сасе незауривное мастерство мополой актер Р Шукуров. Запомиснающийся: образы defendes sancousa si select-М Наимов (Itymbern), А таклим, поставленным по Факацев (Козикалон), ар. пьесам современных узбентисты Ф Абдуллаев Шкирифажор. Ю Хэлинев теумасшедины). В. Дарвинев (эмпр Алкихан) и другие.

К сожалению, спектаклю He XESTEET HOUSE CONTENDсти, целостлости режиссерского решения

Спектаказ «Номде и Ма--- пани -- врная напиональная опера. в сснове которойидея свободолюбия. Заглавные партии исполнили тац-

зинкская артистка, солистка

мов (Малан). Арии пелись на узбенском и таджикском языках, что инсколько че

ного исполнения

Теати попадовал арителей разнообразнем рэльного репертуара. естестренно, велушее место в исы было отведено спекских праматургов. Это «Ловишка» прама старенmero vateramoro Уйгуна повествующая 9 влиянии революции 1905 гола на узбенских лехкан «Жертвул жизиью» И. Рахима -- о теронаме сыновен узбексиото народа в войне против фацизма, музыкальные кожелии «Удивительное вие» и Лис. Пжаббарова «Упрамин», высмениающие

отжившие старые обычан и человеческие пороки,

Вригели тенло встретили популярные музыкальные драмы «Тахир и Зухра». «Равизи и Зулхумар», созна фольклориом матеррале.

Нарялу с постановкой музыкальных драм и комелий театр пробует свои силы и в крупных драматических спектаклях. Таким эзлением в творческой жизии коллектива стал бетспертный «Ревизор» Гоголя, поставленный молодым режиссером Убейаулло Банае.

BEIM. С большим интересом душанбинны. спектакли нация тостей. познакомились с талантливым актерским зансамолем Многие исполнители запомяркой. питересной игрой.

Сейчас театр закончил выступления в Лушанбе и выехал в пругие города и пайоны Талжикистана

> м. шаронов. rearposes.